

四川省装配式建筑产业协会文件

川装配协〔2020〕16号

关于动员开展脱贫攻坚“以购代捐”活动的 倡议书

各会员单位、各爱心人士：

2020年是决胜全面建成小康社会、决战决胜脱贫攻坚战的收官之年。受新冠肺炎疫情影响，扶贫产业受到巨大冲击，贫困群众返贫风险加大，贫困地区就业形势严峻，农特、名优产品滞销，脱贫攻坚面临新形势、新挑战。

消费扶贫是促进贫困地区产业持续发展和贫困群众长期稳定增收脱贫的重要举措，是组织动员社会力量参会脱贫攻坚的有效途径，是巩固拓展脱贫攻坚成果的有效方式。

为认真贯彻落实中央、省委关于深入开展消费扶贫行动助力打赢脱贫攻坚战的决策部署，更加扎实有效、持续深入推进消费扶贫行动，按照省住建厅党委指示，在此，协会倡

议各会员单位及爱心人士积极参与得荣树椒产品“以购代捐”活动，切实帮助贫困户解决农产品销售难的问题，伸出援手，为贫困群众奉献一份爱心，为脱贫攻坚贡献一份力量。

得荣树椒酱是四川省住房和城乡建设厅帮扶得荣县及有关贫困村开发的扶贫产品，荣获第十八届中国绿色食品博览会金奖、第十四届中国国际农产品交易会金奖，获得“四川扶贫”集体扶贫商标授权。

在党的十九大上，习近平总书记号召，要动员全党全国全社会的力量坚持精准扶贫、精准脱贫，坚决打赢脱贫攻坚战。我们倡议爱心企业、爱心人士积极履行社会责任，积极参与消费扶贫，“众人拾柴火焰高”，脱贫攻坚任务需要凝聚全社会力量共同来完成。企业是光彩事业的主体，是脱贫攻坚中的重要力量，希望大家积极响应号召，踊跃投身精准扶贫。为彰显和弘扬企业风采和美德，对于参与得荣树椒产品“以购代捐”活动的企业和个人，协会将上报政府部门，并集中向全社会进行展示，宣传善举，弘扬良好社会风尚。

涓流共汇，足以涌成江河；绵力齐聚，定能众志成城。让我们积极行动起来，共同谱写精准扶贫精彩篇章，为实现全面小康社会贡献力量！

得荣树椒酱购买注意事项如下：

一、得荣树椒酱购买方式：

（一）扫描得荣树椒酱购买二维码进入商场直接下单

微信扫描二维码，关注公众号
得荣树椒酱简介详见附件 2



(二) 集中采购

树椒酱集中采购联系人：李祥 15184388978

二、购买后请于 2020 年 6 月 19 日 17 时前将填好的《购买情况回执表》（详见附件 1）发送至协会指定邮箱

协会联系人：余胜兰 15928745245

回执邮箱：641298444@qq.com

- 附件：1. 得荣树椒酱购买情况回执表
2. 得荣树椒酱简介



附件 1:

得荣树椒酱购买情况回执表

会员单位名称:				
联系人及联系方式:				
序号	得荣树椒酱种类	购买数量	购买金额 (元)	备注
1	1箱/12瓶			
2	1箱/2瓶			
3	1瓶装			
4	合计			

注: 报名回执单无需盖章, 请直接发送 word 电子文档到指定邮箱

641298444@qq.com。

附件 2：树椒酱简介

树椒，俗称“树子海椒”，得荣县特有的一种木本植物，中国国家地理标志产品。与一般辣椒不同，得荣树椒生长在树上，其椒果肉薄、醇香味辣，食用后不刺激胃肠。树椒富含维生素 C、维生素 E 和维生素 B2，同时钙、硒等微量元素的含量也高过一般辣椒。经华西医科大学和四川省食品工业研究所检验，得荣树椒不仅富含胡萝卜素、硫胺素、核黄素、维生素 E、钙、磷、铁、锌以及十余种氨基酸等对人体有益物质，更含有普通辣椒不曾含有的硒，且含钙量是普通辣椒的 20 倍。硒可以清除人体内产生的过多的活性氧自由基，表现出明显的抗衰老性。硒还可以激活免疫系统，能有效提高机体的免疫力，是部分重金属元素的天然解毒剂，同时有利于维持心血管系统正常的结构和功能，预防动脉硬化与冠心病的出现，并对多种原因引起的高血压有调节作用。

扎西忠社树椒酱为得荣县俄木学村农民专业合作社委托四川丹丹邛县豆瓣集团代加工的辣椒酱产品。该产品原料 100% 来自海拔 2500 米高原藏区，生态、无污染、不打农药。树椒酱保留了树椒醇香味辣的特点，加入葱、姜、蒜等，味道更鲜美，可佐食米饭、面条、馒头，亦可作调味料。由于独特的品种功效以及香辣鲜美的口感，扎西忠社树椒产品荣获了“第十四届中国国际农产品交易会参展农产品金奖”和“第十八届中国绿色食品博览会金奖”等荣誉。